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19-20. mart, 2026., Hotel M, Beograd

Poštovane kolege i saradnici,

Veliko nam je zadovoljstvo da Vas obavestimo da će se 19. i 20.03.2026. održati Četvrti 
nacionalni simpozijum sa međunarodnim učešćem o poremećajima ishrane i 
gojaznosti - SIMPI 2026.
Organizator skupa je Udruženje za lečenje i prevenciju poremećaja ishrane i gojaznosti 
- ULPPIG.
Na simpozijumu će učestvovati eminentni eksperti iz Srbije i inostranstva, profesori 
Medicinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu i drugi stručnjaci sa višegodišnjim 
kliničkim iskustvom.  Kao i na ranijim skupovima, i ovoga puta slušaćemo i razgovarati 
sa specijalistima psihijatrije, endokrinologije, gastroenterologije, ginekologije, 
pedijatrije,  kliničke farmakologije. Zadovoljni smo i počastvovani što su se našem 
pozivu odazvali vrhunski stručnjaci iz Srbije i regiona.
SIMPI 2026 je koncipiran kao dvodnevni simpozijum, u dve edukativne celine.
Prvi dan je teorijski, u vidu predavanja i diskusija, i satelitskih simpozijuma.
Drugi dan simpozijuma je koncipiran u vidu radionica u kojima će fokus biti na odnosu 
lekara i pacijenta. Bavićemo se kompleksnošću  pacijenata koji se bore sa 
poremećajima ishrane i gojaznosti. Učesnicima radionica pokušaćemo da približimo 
kroz koja osećanja i unutrašnje borbe prolaze pacijenti tokom procesa lečenja, a 
sagledaćemo i drugu stranu, stranu lekara profesionalca. Radionice će biti interaktivne 
i učesnici će imati priliku da razmene svoje iskustvo u kliničkom radu, da postave 
pitanja ekspertima.
Kako profesionalci u našoj sredini nemaju priliku da se formalno dodatno edukuju iz 
kompleksne oblasti lečenja poremećaja ishrane i gojaznosti, mislimo da će simpozijum 
značajno doprineti ovom cilju. Učešće na SIMPIju je način da se ovi složeni fenomeni 
leče naučno, empirijski i odgovorno, na dobrobit naših pacijenata.
S obzirom na veliko interesovanje za prethodne simpozijume i pozitivan odjek u 
medicinskoj i široj javnosti, veliki izazov je pred nama. Pozivamo vas da svojim 
učešćem pomognete u ostvarivanju našeg cilja, a to je rad na prepoznavanju i lečenju, i 
što je najvažnije - na prevenciji ovih bolesti.

Sačuvajte datume 19. i 20.03.2026. i vidimo se!

U ime organizacionog odbora SIMPI 2026
Prim dr Marija Đurović, psihijatar, subspecijalista psihoterapije


